
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 231/19 
 
 
CONSIDERANDO que, na entrada do bairro Parque Jataí, na Rua Levante Santucci, próxirno 
ao Supermercado Malucho, onde existe uma rotatória interligando a Rua João Vieira Nunes, o 
trânsito é bastante confuso e intenso, ocasionando riscos à segurança dos condutores e pedestres 
principalmente nos horários de pico; 
 
CONSIDERANDO que a Rua João Vieira Nunes que cruza com outras vias do bairro, como por 
exemplo, as Ruas Amazílio Gomes e Aquiles Ribeiro de Campos, também conta com um fluxo 
intenso de veículos, haja vista que é uma das principais do bairro, onde estão situados vários 
centros comerciais, e, muitos condutores inconsequentes transitam em alta velocidade, 
ocasionando riscos de acidentes e atropelamentos; 
 
CONSIDERANDO ainda que, por um longo período de tempo, a sinalização de solo na referida 
via pública ainda não foi revitalizada como deveria, fato esse que, tem ocasionado muitos riscos 
aos condutores de veículos, uma vez que, na falta de sinalização, não há o devido respeito no 
trânsito. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração Municipal poderia realizar estudos no sentido de melhorar o fluxo do 

trânsito na entrada do Parque Jataí, próximo ao Supermercado Malucho, a fim de inibir os 
riscos de acidentes e atropelamentos no local? 
 

b) A Administração Municipal, poderia também realizar estudos, com o intuito de viabilizar a 
implantação de um inibidor de velocidade na Rua João Vieira Nunes, altura do imóvel nº 56, 
para inibir a velocidade dos veículos que por ali transitam? 
 

c) Em caso positivo, poderia informar a previsão da realização de tais benfeitorias? 
 

d) Em caso negativo, o que impede? 
 
Obs.: Seguem anexas, fotos do local. 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 27 de agosto de 2019. 
 
 
 

ADEILTON TIAGO DOS SANTOS 
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Vereador 


